

## オレンジブック 2017年版 ④衛生 (2016年4月1日 第1刷) 訂正表

2016年4月15日現在

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	箇所	訂正前	訂正後
63	問4 解答番号	5	4
351	問7 解答番号	2	4
689	問22 解答番号	3・5	1・5